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Este semestre la clase está diseñada para proveer un resumen de artes visuales mientras estudiamos una variedad de herramientas de arte y materiales. La clase es de nivel INICIAL.
Arte 2
Prerrequisito: Arte 1
Este semestre la clase está diseñada para proveer un resumen de artes visuales mientras estudiamos una variedad de herramientas de arte y materiales. La clase es de nivel INTERMEDIO.
Arte 3
Prerrequisito: Fundamentos del Arte 1 y 2
Este semestre la clase está diseñada para proveer un resumen de artes visuales mientras estudiamos una variedad de herramientas de arte y materiales. Esta clase es de nivel AVANZADO, con enfoque en la maestría de la creación de arte. 
Banda 1 - Vientos  
Esta clase inicial se enfoca en la trompeta, corneta, trombón o tuba. Se requiere instrumento y tiempo de práctica afuera de la hora de clase. Cornetas francesas, barítonos y tubas se pueden rentar en la escuela a un costo nominal.
Banda 1 – Percusión (Clase sólo After School)
Esta clase inicial se enfoca en teclado de mazo y otros instrumentos de percusión. Es altamente recomendable que los alumnos tengan al menos un año de lecciones de piano o 1 año de enseñanza de un instrumento en la clase inicial de vientos, de instrumentos de viento de madera o de cuerdas antes de tomar esta clase. Se requiere un grupo de percusión y prácticas o conciertos fuera del horario de clases.
Banda 1 - Vientos de Madera  
Esta clase inicial se enfoca en la Flauta, oboe, o clarinete. Se requiere instrumento y tiempo de práctica afuera de la hora de clase. No se ofrece enseñanza de saxofón al principio del año. Los alumnos pueden empezar con clarinete y audición para saxofón luego durante el año si lo desean.
Cerámica 1  
Prerrequisito: Fundamentos del Arte 1 y 2
Cerámica desarrolla destrezas básicas en la creación de formas en 3-D y alfarería en arcilla Se enseña técnicas de creación a mano, vidriado básico y quemado. 
Codificación y Robótica
Este curso semestral enseña codificación inicial por medio del desarrollo de juegos, aplicativos y robótica. La clase se enfoca en aprendizaje activo y exploración, combinando principios eléctricos, mecánicos y de diseño de ingeniería. Los alumnos aprenderán a diseñar, construir, programar y controlar dispositivos robóticos. 
Concierto de Banda  
Prerrequisito: Banda 1 o Audición/Entrevista 
Este curso de banda de nivel intermedio aumenta el dominio de la música por medio de la ejecución y estudio de la música. Los ensayos y presentaciones fuera del horario de clases son parte de los requerimientos del curso y constituyen una porción de la calificación. Se requiere instrumento.
Concierto de Coro  
Un grupo vocal avanzado diseñado para literatura coral avanzada y técnicas de canto. Los ensayos y presentaciones fuera del horario de clases son parte de los requerimientos del curso y constituyen una porción de la calificación.
Composición Creativa 1 
Este curso está diseñado para presentar a los alumnos la composición imaginativa. Se enfatiza el estudio y la escritura de experiencias personales, bosquejos de personajes, ficción corta y poesía. Los alumnos tienen la oportunidad de preparar manuscritos para publicación, premios y becas.
Composición Creativa 2 
Prerrequisito: Composición Creativa 1
Este curso está diseñado para enfatizar la composición imaginativa a través del estudio y escritura de ficción larga, actuaciones de un solo acto y poesía. Los alumnos tienen la oportunidad de preparar manuscritos para publicación, premios y becas.
Danza 1
Este el curso inicial ofrece enseñanza en los fundamentos básicos de las técnicas de danza y composición e introduce los elementos de la danza.
Danza 2
Prerrequisito: Danza 1 o Aprobación del Maestro 
Este curso intermedio de todo el año enfatiza técnicas en improvisación y coreografía.
Danza 3 (semestre)
Prerrequisito: Español 2 y Aprobación del Maestro
El curso de este semestre se enfocará en técnicas de danza, coreografía y actuación. Requiere ensayos y actuaciones después de clases.
Danza 3 (Año completo)
Prerrequisito: Audición (tessa.homer@canyonsdistrict.org)
Esta clase avanzada de danza de todo el año se enfoca en coreografía y ejecución. Un ensayo y presentación después de clases son parte de los requerimientos del curso. 
Debate 1
Este curso semestral está diseñado para introducir a los alumnos al debate, análisis, razonamiento, destrezas de entrega, organización, técnicas de escritura e investigación. El curso provee oportunidades para el habla espontánea, oratoria original, habla extemporánea.
Debate 2
Prerrequisito: Debate 1
Este curso de todo el año está diseñado para proveer estudio profundo de las áreas presentadas en Debate 1 Los alumnos tienen la oportunidad de participar en debates competitivos.
Conocimiento Digital  
Las destrezas enseñadas incluyen el procesamiento de palabras, creación de hojas de cálculo, desarrollo de presentaciones, publicación de escritorio, edición de fotografías, ilustración por computadora, edición de audio y vídeo. Las destrezas se demostrarán mediante la creación de un proyecto para un área diferente de contenido. 
Exploración de Negocios y Mercadeo
Este curso introductorio enseñará las siguientes destrezas: conceptos de negocios, comunicación organizacional, gestión de recursos humanos, espíritu empresarial, contabilidad, finanzas y liderazgo. Los alumnos explorarán caminos profesionales en las áreas de negocios y mercadeo.
Tecnología de la Exploración
Este curso práctico semestral introduce a los alumnos a varios sistemas técnicos incluyendo: Energía-poder, transporte, manufactura, construcción y tecnologías de ingeniería. Los proyectos comunes incluyen el puente, el planeador, el carro de huevos, el carro de CO2 y el avión.  
FCS A (Ciencias de la Familia y el Consumidor - Costura y Énfasis en Diseño)
Enfoque en Diseño de Interiores, Modas, Costura y Empresa Libre. Usted aprenderá destrezas para diseñar una casa; crear un diseño de moda; confeccionar pantalones de pijama, bolso hecho de cordón y angry bird; crear una empresa y ¡crear productos para vender a sus compañeros!
FCS B(Ciencias de la Familia y el Consumidor - Énfasis en Cocina y Cuidado de Niños)
Los alumnos en este curso incrementarán sus destrezas y conocimiento en las siguientes áreas: destrezas de comunicación, seguridad alimentaria, nutrición, cuidado de niños y empresa libre. Habrá una competencia de Iron Chef, una preescolar con niños reales, y una oportunidad para usted de llevar un negocio de comida-
FCS Integrado (Ciencias de la Familia y el Consumidor – avanzado/combinación)
Prerrequisito:  FCS A
Asume que los conceptos básicos de FCS son conocidos y ahonda en: Destrezas personales, Cuidado de Niños, Costura, Diseño Interior, Alimentos y Nutrición y Empresa Libre. Los proyectos incluyen: Descubriendo los camiones de comida, proyectos de costura (delantales, diseño de monstros y más), planificación de actividades preescolares y diseño de zapateras.
Francés 1
Esta clase se enseña usando el Plan de estudios de Secundaria.
Al final de Francés 1, usted puede comprender, hablar, leer y escribir en francés usando listas básicas de frases memorizadas. Podrá dar información personal acerca de sí mismo, su familia y amigos. Puede expresar sus gustos, lo que no le gusta, sus preferencias y necesidades.
Francés 2
Prerrequisito:  Francés 1 o Aprobación del Maestro
Guitarra 1 
El curso de este semestre provee una introducción a aprender a tocar la guitarra. Se dará énfasis en: posición para tocar, producción de tonos, técnicas básicas, Cantar y tocar simultáneamente, leer música y composición de canciones y letras. Se requiere instrumento y tiempo de práctica afuera de la hora de clase.
Periodismo 
Esta clase semestral está diseñada para preparar a los alumnos en la lectura y escritura de los diarios. Con énfasis en entrevistas y edición. Los alumnos preparan un noticiario de la clase.
Teclado 1
Este curso inicial enseña habilidad de tipeo en un teclado de computadora.  Se pondrá mayor énfasis en la colocación de los dedos, técnicas, precisión e incremento de la velocidad. La adquisición de destrezas de comunicación de negocios se integrará a través del curso.
Tecnología de Manufactura
Este curso semestral práctico introduce a los alumnos en el cambio de materiales crudos en un proyecto terminado. Ejemplos de estos materiales incluyen: madera, metales y plásticos. Los alumnos también explorarán las muchas profesiones asociadas con el proceso de manufactura.
Laboratorio de Matemáticas
Este curso provee ayuda adicional para Matemáticas, con enfoque en la revisión de los principios matemáticos, práctica y dominio del concepto.
Teatro Musical
El curso electivo actuación de este semestre presenta a los alumnos los elementos del teatro musical incluyendo danza, canto y actuación. Es altamente recomendado tomar coro inicial antes de su electivo.
Orquesta 1
Esta clase se enfoca en el violín, viola, violonchelo o bajo acústico. No se necesita experiencia; se requiere práctica afuera de la hora de clase e instrumento. Puede rentar violas, violoncelos y bajos en la escuela a un costo nominal.
Orquesta 2  
Prerrequisito: Aprobación del Instructor 
Esta es una clase de orquesta de nivel intermedio. Los ensayos y presentaciones fuera del horario de clases son parte de los requerimientos del curso y constituyen una porción de la calificación. Se requiere instrumento.
Tutoría de los Compañeros    
Los alumnos en este curso trabajan bajo la supervisión de maestros de educación especial quienes ayudan a los alumnos que tienen necesidades especiales o condiciones incapacitantes. Debido a que los Compañeros Tutores son colocados en una posición de confianza, se espera que sean altamente responsables y con un juicio maduro.
Ensamble de Percusión 
Prerrequisito: Banda 1 o Aprobación del Maestro
Este curso de nivel intermedio está diseñado para mejorar las destrezas para los alumnos con experiencia en el tambor o mazo de percusión (p. Ejem.: marimba, xilófono y campanas). Los ensayos y presentaciones fuera del horario de clases son parte de los requerimientos del curso y constituyen una porción de la calificación.
Lectura 
Este curso de todo el año está diseñado para los alumnos identificados por necesitar enseñanza intensiva en comprensión de lectura, vocabulario y destrezas de lectura. Este curso se enfocará en estrategias de intervención de lectura que asistirán a los esforzados lectores con textos literarios, informativos y funcionales.
Español 1
Esta clase se enseña usando el Plan de estudios de Secundaria.
Al final de Español 1, usted puede comprender, hablar, leer y escribir en francés usando listas básicas de frases memorizadas. Podrá dar información personal acerca de sí mismo, su familia y amigos. Puede expresar sus gustos, lo que no le gusta, sus preferencias y necesidades.
Español 2
Prerrequisito:  Español 1 o Aprobación del Maestro
Laboratorio STEM (Clase tan sólo After School)
La clase ofrece una introducción a las bases de química de secundaria en un entorno divertido y libre de tensión.
